

'పది'లో ప్రథమ స్థానమే లక్ష్యం

- పరీక్షలకు సర్దుం సిద్ధం చేస్తున్నాం..
- జిల్లావ్యాప్తంగా 47 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశాం..
- పరీక్షకు హాజరైనాకానూ 8,923 మంది విద్యార్థులు
- నిమగ్న నిబంధన అమలులో లేదు..
- 'సమస్త' ఇంటర్మీడియట్ నిర్వహణ డీకాన్సో రవీందర్ రెడ్డి



సమస్తే ఇంటర్మీడియట్

సెంటర్లను మూసి వేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కేంద్రాల్లో కలెక్టర్, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్లు, డిజిఎల్తోపాటు ఎవరిని కూడా మొబైల్ ఫోన్లను అనుమతించడం. జిల్లా వ్యాప్తంగా మూడు ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్స్ క్లుండాలు నిర్వహించినట్లు నిర్వహిస్తారు. ఇందులో తహసీల్దార్, ఎస్సై స్టాఫ్ అధికారి, విద్యాశాఖ అధికారులు ఉంటారు.

సమస్తే : వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు తీసుకుంటున్న చర్యలు ఏవంటే?

డికాన్సో : విద్యార్థులు 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు మూడు గ్రాండ్ టెస్టులను నిర్వహించారు. ఉదయం, సాయంత్రం ప్రత్యేక తరగతులను నిర్వహించారు. స్టడీ మెటీరియల్ను పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులను ఏ.బీ.సీ కేటగిరీలుగా విభజించారు.

సమస్తే : నిమగ్న నిబంధన అమలులో ఉందా?

డికాన్సో : పది పరీక్షలకు నిమగ్న నిబంధన అమలులో లేదు. విద్యార్థులు ఇంకా నిమగ్న నిబంధన అమలులోకి వచ్చినా కేంద్రాల్లోకి వచ్చినా అలాగే కాకుండా చూసుకోవాలి. గంట ముందుగానే కేంద్రాల వద్దకు చేరుకుంటే బాగుంటుంది.

సమస్తే : హాల్ టికెట్ల పంపిణీ?

ఇల్లు దులుపై పంపిణీ? డికాన్సో : అన్ని పాఠశాలల్లో హాల్ టికెట్ల పంపిణీ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ఫీజులు చెల్లిన హాల్ టికెట్లను ఇస్తామని ఒత్తిడి తెస్తున్నట్లు మా దృష్టికి వచ్చింది. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు హాల్ టికెట్లను ఇవ్వకపోతే నేరుగా నెట్ సుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకుని, ఎవరి సంతకం లేకుండా పరీక్షకు హాజరయ్యారని.

సమస్తే : విద్యార్థులకు నిమగ్న నిబంధన అమలులో ఉందా?

డికాన్సో : ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు రాయాలి. గంట ముందుగానే కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి. ఆర్.సీ వారు అన్ని రూట్లలో బస్సులు నడుపుతున్నారు.

సమస్తే : కేంద్రాలను ఎలా విభజించారు?

డికాన్సో : 47 కేంద్రాలను ఏ.బీ.సీ కేటగిరీలుగా విభజించారు. కేటగిరీ-ఎలో 22, కేటగిరీ-బీలో 18, కేటగిరీ-సీలో ఏడు కేంద్రాలుగా విభజించారు. ఇందులో కేటగిరీ-సీ సెంటర్లపై దృష్టి సారించారు. ఈ కేంద్రాల్లో తపాలా కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ముగ్గురు సిట్టింగ్ స్టాండ్లు, ఏడుగురు కస్టోడియన్లను నియమించారు.

సమస్తే : మాన్ కాపీయింగ్ నిరోధానికి ఏం చర్యలు తీసుకుంటున్నారు?

డికాన్సో : మాన్ కాపీయింగ్ను అరికట్టడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే అధికారులకు నిబంధనల గురించి శిక్షణ ఇచ్చారు. ప్రతి కేంద్రంలో సీ.సీ.కె.మెమోరాలను ఏర్పాటు చేశారు. 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుంది. కేంద్రాల పరిధిలో జిరాఫ్స్



కుస్తీ పోటీల్లో తలదాటుకున్న మల్లయోధులు

అలరించిన కుస్తీ పోటీలు

కుస్తీ, మార్చి 12 : పార్లమెంట్లోని శ్రీరాజరాజేశ్వర ఆలయం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అంతర్జాతీయ కుస్తీ పోటీలను నిర్వహించారు. మహారాష్ట్ర నుంచి మల్లయోధులు వచ్చి కుస్తీ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో హామీద్ పై సాయిన్ విజయం సాధించారు. ఆయనకు అలయ కమిటీ రూ.8 వేలు అందజేసింది. అలయ చైర్మన్ మోహన్, నాయకులు తూ.రా.శివారాజు, సురేష్, బాలు, పోశెట్టి, మల్లయోధులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్

ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టాలి..

- మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలి..
- కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్

ఎదులాపురం, మార్చి 12 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలు, గురుకులాలలో చదువుతున్న విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని, వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలని కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలను సందర్శించారు. ప్రతి గురుకులాల పాఠశాలకు, గురుకులాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, వసతి గృహ సర్కేసు అధికారులతో విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, తాగునీటి వసతి, బియ్యం, ఆహార పదార్థాల సరఫరాపై సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా పాఠశాలలు, గురుకులాల అధికారులను పలు విషయాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలకు తాగునీటిని మిషన్ బోగరడ ద్వారా సరఫరా చేయాలన్నారు. ఆర్.వో.ఆర్. ఫ్యాంట్స్ రిపేర్లో ఉంటే, వాటిని వెంటనే మరమ్మత్తు చేయాలని సూచించారు. ప్రతి గురుకులాల పీఎస్.సీ మెడికల్ ఆఫీసర్స్ ఫీల్డ్ విజిట్తో పాటు పాఠశాలకు వెళ్లి వైద్య పరీక్షలు చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఐడీఏపీ పీవో ఖమ్మా గుప్తా, డి.ఎం.రాజులక్ష్మి సరదర్ రాజ్, డి.బి.ఎస్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశానికి హాజరైన అధికారులు

నమస్తే తెలంగాణ

నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 18 మార్చి 2024 NIRMAL



ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో జీవో జిల్లు, రూ.500 నిలిదర్ కోసం రెండో సారి వివరాలను సమాధి చేసుకుంటున్న ప్రజలు

సగం మందికే గృహజ్యోతి

ఉమ్మడి జిల్లాలో దరఖాస్తు చేసుకున్న ఏడు లక్షల పైచిలుకు

అర్హత సాధించినది నాలుగు లక్షల మందే.. ఉచిత కరెంట్ కోసం క్యూలు కడుతున్న జనం

మంచిర్యాల ప్రసినిద్/ఆదిలాబాద్, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అమలు చేస్తున్న అరు గ్యాంట్లను జనాలకు చక్కగా చూపిస్తున్నాయి. ఎంతో ఆర్గానిజం చేసి తీసుకొచ్చిన గృహజ్యోతి పథకం అందరికీ రావడం లేదు. 200 యూనిట్ లోపు కరెంట్ వారుకున్న వారికి ఈ నెల బిల్లు వచ్చింది. దీంతో జనం హైరానా పడిపోతున్నారు. పక్కంటి మోక్షం రావాలి ఇచ్చి చూడు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని వాపోతున్నారు. ఉచిత కరెంట్ మేము ఏమైనా అడిగామా.. ఇచ్చేటట్లు అందరికీ ఇవ్వాలే గానీ ఒకరికీ ఇంకొకరికి ఇవ్వకపోవడం ఏంటని మండి పడుతున్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల్లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా గృహజ్యోతి(200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంట్)కు 7,10,212 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీరిలో 4 లక్షల మందికే జీవో బిల్లులు వచ్చాయి. దీంతో వైట్ లిస్ట్ కార్డులు ఉండి కూడా అర్హత సాధించ లేకపోయినట్లు మళ్ళీ ఇప్పుడే ప్రజాపాలన కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు బారులుదీరుతున్నారు.

జిల్లా	వచ్చిన అప్లికేషన్లు	ఫ్రీ కరెంట్ వస్తున్నోళ్లు
ఆసిఫాబాద్	1,13,260	64,379
నిర్మల్	2,26,586	1,77,486
ఆదిలాబాద్	1,61,366	61,000
మంచిర్యాల	1,91,000	98,000
మొత్తం	7,10,212	4,00,865



ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ కే.ఎ.ఎ.లక్ష్మి చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యక్రమం

ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలి..

ఎదులాపురం, మార్చి 12 : అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో సీ.సీ.కె.మెమోరాలను, బయోమెట్రిక్ విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని అంగన్వాడీ ఉపసంహరించుకోవాలని తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీబీఎం అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సునీల్ డి.మోహన్ రెడ్డి, మంగళవారం కలెక్టర్ కే.ఎ.ఎ.లక్ష్మిని సవాలు చేశారు. ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. అంగన్వాడీ ఉద్యోగిని గలను డొంగులుగా చిత్రీకరిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎటిఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆశ్రఫ్, సభ్యులు లింగాల చిన్నప్ప, వెంకటమ్మ, సునీల్, మధునిక, కవిత, మంగళవారం కలెక్టర్ కే.ఎ.ఎ.లక్ష్మిని సవాలు చేశారు. సెల్ ఫోన్లు, సుబ్బర్, రత్నమాల పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు రెడీగా ఉండండి..

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ ఎదులాపురం, మార్చి 12 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు కలెక్టర్లు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ సూచించారు. మంగళవారం ఆయన హైదరాబాద్ నుంచి కలెక్టర్లు, అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటరు జాబితాను తప్పకుండా తయారు చేయాలన్నారు. పోస్టల్ బ్యాంక లెట్ ముద్రణకు టైంలీ డ్రెస్సు ముందే గుర్తించాలని తెలిపారు. పోలింగ్ రోజు వెబ్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆర్.వో. కార్యాలయంలో పాటు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయం కమ్యూనికేషన్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. సమస్యలకు పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి ఈ నెల 13లోనే సమాచారం పంపించాలన్నారు. వీసీఆర్ అడిషనల్ సీఎస్.ఎం. లోకేశ్, సర్కారాజ్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటరు జాబితాను తప్పకుండా తయారు చేయాలన్నారు. పోస్టల్ బ్యాంక లెట్ ముద్రణకు టైంలీ డ్రెస్సు ముందే గుర్తించాలని తెలిపారు. పోలింగ్ రోజు వెబ్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆర్.వో. కార్యాలయంలో పాటు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయం కమ్యూనికేషన్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. సమస్యలకు పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి ఈ నెల 13లోనే సమాచారం పంపించాలన్నారు. వీసీఆర్ అడిషనల్ సీఎస్.ఎం. లోకేశ్, సర్కారాజ్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటరు జాబితాను తప్పకుండా తయారు చేయాలన్నారు. పోస్టల్ బ్యాంక లెట్ ముద్రణకు టైంలీ డ్రెస్సు ముందే గుర్తించాలని తెలిపారు.

వీసీఆర్ హాజరైన కలెక్టర్, వీసీ, అధికారులు

సీఎంఆర్ఎఫ్ కు మోక్షమెప్పుడు?

- సహాయం కోసం అభ్యర్థుల ఎదురుచూపు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రోగుల వేడుకలను



CHIEF MINISTERS RELIEF FUND



నిర్మల్, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : సహాయం కోసం అభ్యర్థుల ఎదురుచూపు మంత్రి సహాయనిధి డబ్బులు కోసం బాధితులు ఎదురు చూస్తున్నారు. నిర్మల్, ఖానాపూర్, ముఖ్యోత్తీ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని వారి మంది పేదల పలు ఆసుపత్రుల్లో చికిత్సలు పొంది ప్రభుత్వ సాయం కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు పూర్తయినప్పటికీ సీఎంఆర్ఎఫ్ విధాన నిర్ణయం తీసుకోకపోవడంపై రోగులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వైద్య ఆసుపత్రులకు వైద్య చికిత్స కోసం వెళ్లిన రోగులు అక్కడ ఆరోగ్యశ్రీ సదుపాయం లేనప్పుడు, అలాగే ఆరోగ్యశ్రీ ఉన్నప్పటికీ కాన్సర్ చికిత్సలు ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలోకి రాని సందర్భాల్లో చికిత్స తీసుకుని వాటి ఒడిజులలో బిల్లులను అందజేసి సీఎం సహాయనిధి నుంచి డబ్బులను రోగులు పొందుతుంటారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎమ్మెల్యే ద్వారా రోగులు సీఎం సహాయనిధి కోసం దరఖాస్తు చేసుకుని ఆసుపత్రుల్లో ఖర్చు అయిన డబ్బులను చెక్కుల రూపంలో పొందే వారు, కానీ.. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ విడుదల ఉపసంహరించడంపై రోగులు వాపోతున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు రూ.10 కోట్ల వరకు సీఎంఆర్ఎఫ్ బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు సమాచారం. రేపే మాపో పార్లమెంటు ఎన్నికల కోడే కూడా రానుండడంతో మళ్ళీ ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి డబ్బులు కనుచూపు మేరలో కూడా అభివేది అవకాశం లేదంటున్నారు. తమది పేదల ప్రభుత్వమని చెప్పే సీఎం రేపే తెలిపే పేదల ఆసుపత్రుల్లో ఖర్చు అయిన కూడా విడుదల చేయకపోవడం కోసం రోగులు బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా పెండింగ్లో ఉన్న సీఎంఆర్ఎఫ్ బిల్లులను క్షీయక చేయాలని వారు కోరుతున్నారు.

నాలుగు నెలల నుంచి ఎదురు చూస్తున్న..

గతేడాది అక్టోబర్ నెలలో నాకు డెంగి జ్వరం రావడంతో నిర్మల్లోని ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స చేయించుకున్నా. రక్షకణాలు తగ్గిపోవడంతో బదులు రోజులపాటు ఇన్ యూలో ఉంది చికిత్స చేశారు. దాదాపు లక్ష రూపాయలు అప్పు చేసి బిల్లు కట్టిన హాస్పిటల్ వాళ్ళు ఇచ్చిన బిల్లును తీసుకుని గత నవంబర్ నెలలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కోసం అప్లయ్ చేసిన నాలుగు నెలల నుంచి ఎదురు చూస్తున్నా. ఇప్పటి వరకు ఎట్లా రూపాయలు కూడా రాలేదు. ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాంలాంటి పేదోళ్ళకు ఆసుపత్రుల్లో ఖర్చులు కూడా ఇచ్చేటట్లు లేదు.

- వి.బి.శ్రీ రామయ్య, గంజాల్, సోనీ మండలం.

సీఎంఆర్ఎఫ్ ఇచ్చి ఆదుకోవాలి..

ఆపదలో ఉన్న పేదలకు సీఎంఆర్ఎఫ్ సహాయాన్ని అందజేసి ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. కానీ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల గురించి పట్టించుకోవడం లేదు. నాకు గత నవంబర్లో మోక్షం ప్రైవేట్ వార్డు నుంచి కుబీర్ కు వెళ్ళడం ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ముఖ్యమంత్రి గాయాల కాగా, దవడ పండ్లు ఊడిపోయాయి. దీంతో బెంగులోని ఆరాధన ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స చేయించుకున్నా. రూ.50 వేల వరకు ఖర్చయింది. నెలవారీ బిల్లులు తీసుకుని సీఎంఆర్ఎఫ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నాను. ఏడాది దాటింది. నేటికీ నయా పైసా రాలేదు.



మున్సిపాలిటీలోని క్యాంప్ హాల్లో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

అదనపు కౌంటర్లు ఏర్పాటు

'సమస్తే' కథనానికి స్పందన మెయిన్లో 'గృహజ్యోతి' తప్పని తీపులు శీర్షికన వార్తను ప్రచురించింది. దీనికి స్పందించి సమస్యలపై అధికారులను మంగళవారం దరఖాస్తుల స్వీకరణకు మున్సిపాలిటీలో అదనపు కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేసి దరఖాస్తులను స్వీకరణ చేశారు. ఈ విషయాన్ని 'సమస్తే తెలంగాణ' ప్రచురించింది.

ప్రభుత్వ భూములను రక్షించాలి..

కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ నిర్మల్ టౌన్, మార్చి 12 : ప్రభుత్వ భూముల రక్షణకు అధికారులు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపాలిటీలో ప్రభుత్వ భూములను రక్షించాలని ఆయన గుర్తించి అవి అక్రమణకు గురవకుండా బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా చెరువులు, కాలువల భూములు అక్రమణకు గురవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. నీటి పారుదల, రెవెన్యూ అధికారులను సమన్వయం చేయాలని ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపాలిటీలో ప్రభుత్వ భూములను రక్షించాలని ఆయన గుర్తించి అవి అక్రమణకు గురవకుండా బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా చెరువులు, కాలువల భూములు అక్రమణకు గురవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. నీటి పారుదల, రెవెన్యూ అధికారులను సమన్వయం చేయాలని ఆదేశించారు.



సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి..

నిర్మల్ టౌన్, మార్చి 12 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలనే చదువు కోసాలని పేర్కొన్నారు. మహిళలను గౌరవించే విధంగా ప్రభుత్వ పథకాల్లో ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా ఉద్యోగిని, సామాజిక సేవా కార్యక్రమం, మహిళా ఆరోగ్య కేంద్రం, ప్రజాప్రతినిధులను సన్మానించారు. అదనపు కలెక్టర్లు పైజాన్ అప్పారావు, కిశోర్ కుమార్, డి.బి.ఎస్ విజయలక్ష్మి, ఆర్.వో. రత్నకర్ణాణి పాల్గొన్నారు.